



Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела СКР по краю поздравили воспитанников социально-реабилитационного центра с Новым годом

Руководитель Павловского межрайонного следственного отдела Денис Кабанов и сотрудники следственного отдела посетили ГКУ СО КК «Павловский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». В реабилитационном центре для несовершеннолетних проживают 19 детей разного возраста. В учреждении педагоги помогают ребятам адаптироваться в обществе, проводят с ними дополнительные занятия и дарят воспитанникам теплоту и заботу.

Представители ведомства приехали в гости не с пустыми руками, а вместе с праздничным настроением привезли ребятам подарки и сладости.

Денис Кабанов высказал слова поддержки и благодарности администрации и всем сотрудникам социального центра за их труд и заботу о детях. Коллектив и воспитанники учреждения, в свою очередь, поблагодарили офицеров за внимание и поддержку.

Изображения



02 Января 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/Bez-vnimanija-ne-ostanutsya/item/1644986>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
